

Oficialii germani se asteapta la o revenire în forma de ‘V’ a economiei

Guvernul german prognozeaza ca economia își va reveni rapid de pe urma socului coronavirusului, a declarat marti ministrul Economiei, Peter Altmaier, care a adaugat ca nu se asteapta ca autoritatile sa introduca o noua runda de masuri de izolare ca în lunile martie si aprilie, transmite Reuters.

"Pe ansamblu, pentru moment putem spune ca înregistram o evolutie în forma de 'V'", a spus Peter Altmaier, cu ocazia prezentarii noilor prognoze revizuite ale Guvernului german.

Altmaier a precizat ca impactul negativ al pandemiei în prima jumatate a anului nu a fost atât de sever, iar revenirea este "mai rapida si mai dinamica" decât se anticipa.

În aceste conditii, Guvernul de la Berlin si-a îmbunatatit prognozele privind evolutia economiei în acest an, pâna la un declin de 5,8%, fata de o contractie de 6,3% cât estima în aprilie. În schimb, estimarile pentru anul urmator au fost revizuite în jos, pâna la un avans de 4,4%, fata de o estimare anterioara care prevedea o crestere de 5,2%.

Chiar daca pagubele provocate economiei germane de pandemia de coronavirus vor fi mai mici decât se anticipa, contractia de 5,8% înregistrata în 2020 va fi cea mai slaba performanta înregistrata de Germania în perioada postbelica.

Peter Altmaier a apreciat ca Produsul Intern Brut al Germaniei va reveni la nivelul de dinaintea crizei în anul 2022, adaugând ca nu se asteapta la masuri stricte de izolare în sectoare precum comerțul cu amanuntul sau industria, din cauza pandemiei de coronavirus.

"Sunt convins ca putem evita o a doua izolare generala", a spus Altmaier.

Economia germana, motorul Europei, a înregistrat în trimestrul al doilea o contractie record de 9,7%, ca urmare a colapsului cheltuielilor de consum, investitiilor companiilor si exporturilor în cel mai grav moment al pandemiei de COVID-19. Însa, cele mai recente date economice au alimentat sperantele ca prima economie a Europei înregistreaza o revenire puternica. Încrederea sefilor de companii s-a îmbunatatit peste asteptari în luna august, în conditiile în care, atât productia industrială, cât si serviciile, si-au revenit. Cererea la export, în special din China, si-a revenit în luna iunie, iar rezultatele unui sondaj realizat de institutul Ifo arata ca producatorii se asteapta la cresterea comenzilor în urmatoarele trei luni.

Îmbunatatirea prognozelor economice ale Germaniei va avea un impact asupra estimarilor privind veniturile din taxe, ce urmeaza a fi prezentate în data de 10 septembrie, precum si asupra bugetului, ce va fi prezentat si el pâna la finele lunii septembrie.

Germania este principalul partener comercial al României iar, la nivelul UE, Germania este principala destinatie a bunurilor exportate de 17 state membre si una dintre primele trei destinatii pentru 22 de state membre.